



Conf. cu originalul

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru apărare, ordine
publică și siguranță națională

București, 3.11.2016
Nr. 4c-12/467

S I N T E Z A

lucrărilor Comisiei din 1 – 3 noiembrie 2016

În ziua de 1 noiembrie 2016, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a Camerei Deputaților și-a desfășurat lucrările având următoarele puncte pe ordinea de zi :

1. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.21/2016 pentru modificarea și completarea Legii nr.360/2002 privind Statutul polițistului (**PLx 476/2016**)
2. Proiect de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 346/2006 privind organizarea și funcționarea Ministerului Apărării (**PLx 320/2016**)

La primul punct al ordinii de zi, în urma dezbaterilor și a opiniilor exprimate de către membrii Comisie și doamna subsecretar de stat Cristina Manda din partea Ministerului Afacerilor Interne, cu unanimitate de voturi s-a hotărât adoptarea proiectului de lege cu o serie de amendamente. Raportul preliminar al Comisiei va fi înaintat către Comisia pentru muncă și protecție socială și Comisia juridică de disciplină și imunități.

La punctul 2 al ordinii de zi, în urma dezbaterilor și a opiniilor exprimate de reprezentanții Ministerului Apărării Naționale, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitate de voturi, adoptarea proiectului de Lege cu o serie de amendamente redată în anexa raportului.

În zilele de 2 și 3 noiembrie membrii Comisiei pentru apărare au efectuat studiu individual asupra inițiativelor legislative aflate în portofoliul Comisiei pentru apărare.

La lucrările Comisiei, în zilele de 1, 2 și 3 noiembrie 2016 din totalul de 26 membri, au fost prezenți 18 deputați, și anume: domnul președinte Ion Mocioalcă, domnii vicepreședinți Canacheu Costică și Surugiu Iulian-Radu, domnii secretari Benga Ioan și Bordeianu Dan, precum și domnii deputați Bejinariu Eugen, Căprar Dorel Gheorghe, Dușa Mircea, Moisiu Constantin, Murgu Neagu, Niță Constantin, Ponta Victor – Viorel, Roman Cristian – Constantin, Sămărtinean Cornel-Mircea, Secară Florin Mihail, Stroe Ionuț, Vlase Petru Gabriel și Weber Mihai și au absentat domnii deputați Cozmanciuc Corneliu – Mugurel, Raețchi Ovidiu Alexandru și Rusu Valentin (Grupul Partidului Național Liberal), domnii deputați Răducanu Ion, Emacu Gheorghe, Marian Ion Cristinel (Grupul UNPR), domnul deputat Seres Dénes (grupul UDMR) și domnul deputat Calimente Mihăiță (grupul ALDE).

Președinte

Ion Mocioalcă